

丹凤一小学校长 勇救溺水儿童

歇歇脚 再出发

镇安县总工会精心打造“爱心驿站”

本报讯（通讯员 雷建武 刘春荣）7月14日，一个小男孩在商州区二龙山水库坝底深水处不慎落水，在此乘凉的鄢连坤及时跳入水中，将小男孩救起，随后悄然离开。连日来，鄢连坤勇救溺水儿童不留名的故事，在丹凤教师朋友圈迅速传播，成为当地教育系统的一段佳话。

当天，鄢连坤陪同爱人去商洛市中心医院就诊，因时间尚早，他和爱人来到二龙山水库坝底乘凉。中午12时左右，鄢连坤突然发现一个小男孩在河道中央的水泥墩下方深水处挣扎。由于事发突然，现场很多人都惊呆了，不知道怎么办。眼看孩子要沉入水底，鄢连坤顺手把手机往水泥墩上一搁，衣服也顾不上脱，就直接跳入水中，快速向孩子落水方向游去。刚游到孩子跟前，鄢连坤一手托起正在水中挣扎的孩子。紧接着，他迅速托住孩子脑后，使其正脸浮出水面，一只手使劲地划水，游向岸边。上岸后，鄢连坤把孩子交给了心急如焚的家长，并叮嘱家长尽快把孩子送到医院作进一步检查。在确认孩子身体没有大碍后，鄢连坤和爱人便匆匆离开了现场。

据了解，鄢连坤是丹凤县竹林关镇中心小学校长，先后多次被县委、县政府表彰为“优秀教育工作者”“优秀校长”，2015年获得市级“德育工作先进个人”荣誉称号。



本报讯（通讯员 刘萍）户外是39℃的高温，热浪滚滚。室内保持最适宜人体的26℃，专门调配的凉茶和绿豆汤随到随喝，手机充电、饭菜加热、无线上网以及防暑药品供应等服务一应俱全……入夏以来，镇安县总工会职工服务中心“爱心驿站”成为新就业形态劳动者避暑、歇息的清凉之地。

“3点以后就要开始忙了，趁这个空当，来歇会儿。”7月14日下午两点多，快递小哥代小卫来到“爱心驿站”，熟门熟路地给自己倒上一杯凉茶，寻个位子，刷起了视频，这是属于他的休闲时光。圆通速递在附近有个站点，去年，龙锦物流

新就业形态联合工会成立，他和同事都加入了工会，享受到各种会员福利，“在这里我们感受到了家的温暖。”代小卫高兴地说。

外卖小哥徐玉林则是被“爱心驿站”的工作人员“请”进来的。徐玉林今年才从湖北郧西老家来到镇安，主要是在县城永安路送外卖，夏天气温高，找不到歇息的地方，被眼尖的工作人员“请”进了“爱心驿站”。

“最难熬的是下午两三点这段时间，单子比较少。”他说，闲下来容易犯困，实在熬不住了只能找个树荫，坐在电瓶车上眯一会儿，那种滋味不好受。今天“爱

心驿站”工作人员的这一“请”，让他在镇安找到了“娘家”，喝了几口凉茶，他便靠在椅子上打起了盹儿。

“不坐不坐，我喝口水就走，还有3单等着我去送。”把电瓶车一停，王明风风火火地走进“爱心驿站”，一边喝水一边看手机。王明是“UU跑腿”的员工，主要为客户提供帮买帮送、排队等服务，夏天热、出汗多，镇安各处“爱心驿站”提供的凉茶、绿豆汤等便成了他最爱的消暑品。

为了更好地服务新就业形态劳动者，镇安县总工会职工服务中心“爱心驿站”配备了专职人员进行管理、维护，不

断提升服务环境。“天气热了，我们会到门口去看看，有些外卖小哥对这里不熟悉，看见了就请他们进来休息。”“爱心驿站”工作人员秦亚秀说，除了快递小哥等新就业形态劳动者，附近的环卫工人、公安交警以及来工会办事的人都会到“爱心驿站”休息。

目前，镇安县总工会职工服务中心“爱心驿站”已被陕西省总工会确定为全省“最美工会户外劳动者服务点”。“这里不仅设施齐全，而且服务周到，已成为广大户外劳动者的‘第二个家’。”镇安县总工会职工服务中心负责人说。

筑牢防线 守护平安



近日，镇安县月河自然资源所联合派出所围绕重大项目建设、校园安全、防汛防滑、民爆物品管理、疫情防控等重点领域开展安全生产大检查，共排查企业单位6家，下发整改通知书5份，现场整改问题7个，切实提高了辖区居民及企事业单位的安全生产意识，有效消除了安全隐患。（本报通讯员 张文涛 摄）

电影《分别以后》在商州开机

本报讯（记者 王江波）7月15日，由青岛耀果影视文化传播有限公司出品，青年演员宋沐心、陈霖生等主演的电影《分别以后》在商州区秦岭江山景区开机。

《分别以后》讲述的是一个关于心灵重建的治愈故事。故事发生在商於古城，一场突如其来的车祸使3个陌生人的命运紧密相连，生活的失衡触发横亘于心的隐痛，3人在各自的情感旋涡中沉沦激荡。车祸的扑朔迷离犹如人心的幽深曲折，他们在内心迷宫里经过激烈斗争，最终在与自己和解的同时也获得了冲破藩篱的力量。影片传达出时间不会抚平一切，爱与被爱可以治愈人心的温情主题。青年演员宋沐心说：“通过这部剧，希望大家能够在遇到事情或者面对灾难之后，可以积极地面对人生，更好地生活。”

据悉，该剧全场景都将在商洛拍摄，场地包括秦岭江山景区、齐塬村格桑花海、丹凤红仁核桃园、棣花古镇等商洛各具特色的旅游景点。拍摄结束后，将转入后期制作阶段，并于2023年3月在全国院线上映。

“我们前后考察了汉中、北京、商洛等地，之所以选择在商洛拍摄，是因为商洛的景色很美，也非常符合整部剧所涉景的需要。”总制片人李易取在接受采访时说，“我们希望通过这部电影，能够很好地宣传商洛的风土人情，让更多的人了解商洛、关注商洛。”

开机仪式后，剧组人员转场，开始了紧锣密鼓的拍摄工作。

洛南半月连抓5名涉“帮信罪”网上逃犯

“疫”线党旗红 夏日送清凉

本报讯（通讯员 代绪刚 熊国亮）“感谢党委、政府对我们的关心关爱，为我们送来了防暑降温物资。我们一定坚守岗位，守牢疫情防控‘前沿关口’。”近日，在商南县西高速路口卡点值守的共产党员陈勇激动地说。

近期，面对持续高温天气和严峻复杂的疫情防控形势，商南县扎实开展“疫”线党旗红 夏日送清凉”慰问活动。由县上主要领导带头，组织领导干部深入商南西高速路口、火车站等16个疫情防控卡点，为700多名工作人员送去绿豆、白糖、茶叶等防暑降温“爱心大礼包”，确保防疫一线人员身体健康、安心工作。

商南县还号召全县各级各部门和社会各界爱心人士积极加入志愿队伍，踊跃捐款捐物，进一步夯实疫情防控“红色堡垒”，共筑抗击疫情“爱心长城”。

本报讯（通讯员 李重立）夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，洛南县公安局紧盯目标任务，广辟线索来源，持续加大对网上逃犯的抓捕力度，半个月连续抓获5名涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪（以下简称“帮信罪”）网上逃犯，为专项行动再添战果。

7月1日，该局刑侦大队通过对辖区网上逃犯线索的梳理摸排，联合辖区派出所警力在巡检镇街道进行布控，一举抓获被网上通缉的电信网络诈骗犯罪嫌疑人郑某某。经查，郑某某在明知对方用于犯罪的情况下，在宁夏办理手机卡交给犯罪分子并收取报酬，其行为已构成涉嫌“帮信罪”，被江苏警方列为网上逃犯。目前，洛南

公安已将郑某某移交江苏警方查办。7月5日，刑侦大队联合古城派出所经过数日工作，成功抓获网上逃犯李某某。经查，李某某出售银行卡给电信诈骗犯罪嫌疑人，其行为构成涉嫌“帮信罪”，被河北公安列为网上逃犯。目前，李某某已被移交给河北警方。7月7日，刑侦大队民警通过分析研判和蹲守，在洛南城区抓获被贵州警方网上通缉的逃犯杜某某，并及时将犯罪嫌疑人移交贵州警方查办。7月8日，禁毒大队民警在案件研判中，发现网逃人员李某某与数名洛南籍涉毒人员有经济往来，遂一举将其抓获。经进一步调查，李某某因涉嫌“帮信罪”，7月1日被河北省保定市公安局网上追逃。

7月13日，该局刑侦大队反诈中心民警通过释法说理，成功劝服苏某某投案自首。6月29日，苏某某将自己名下中国农业银行卡出租给他人使用，该卡当日收到各类诈骗资金累计300余万元，苏某某从中获利4000元，并协助犯罪分子从ATM机上取现1.6万元，苏某某因涉嫌“帮信罪”，被辽宁省鞍山市公安局列为网上在逃人员。目前，苏某某已被洛南警方移交辽宁鞍山警方，案件正在进一步办理中。

据洛南县公安局法制大队负责人介绍，“帮信罪”是帮助信息网络犯罪活动罪的简称，是刑法新增设的罪名。“帮信罪”是指明知他人利用信息网络实施犯罪，为其犯罪提供互联网

接入、服务器托管、网络存储、通信传输等技术支持，或者提供广告推广、支付结算等帮助的犯罪行为。构成“帮信罪”，可处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金。

警方提示：将自己办理的手机卡、个人银行卡、对公账户及结算卡，以及微信、支付宝等第三方支付平台账户出租、出借、出售或帮犯罪分子收钱，都可能构成“帮信罪”。请妥善保管好个人隐私及相关证件，千万不要因为贪图蝇头小利而出借、出售自己的身份证、银行卡和手机卡。否则，一旦被不法分子用于诈骗、网络赌博或其他违法犯罪，使自己成为犯罪分子的“帮凶”，会被依法追究法律责任。



7月15日，市发改、农业农村、水利等部门在商州区北新街开展“保护秦岭生态 共建美好家园”秦岭生态环境保护集中宣传活动，向市民普及环保知识，提升市民保护秦岭生态环境的知晓率和参与度。（本报记者 方方 摄）

新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

陕西丰上鑫和健康产业有限公司 陕西·商洛